Pubblicazione dei Moduli standard per edilizia e attività produttive
Con l’accordo tra Governo, Regioni ed enti locali siglato in Conferenza Unificata il 4 maggio 2017, è stata raggiunta l’intesa su moduli unificati e standardizzati per comunicazioni e istanze nei settori dell’edilizia e delle attività produttive (commerciali, direzionali, artigianali, terziarie, turistiche e industriali).
Si precisa che per quanto riguarda le attività produttive, il Comune di Montebello della Battaglia, ha attivato la procedura informatica per la presentazione telematica delle pratiche relative all'avvio ovvero alla modifica delle attività economiche. Tale procedura, denominata “Impresainungiorno”, consente di gestire le pratiche SUAP in ottemperanza a quanto previsto dal D.P.R. 7 settembre 2010, n.160. Le Segnalazioni Certificate di Inizio Attività e le istanze sono inoltrate esclusivamente utilizzando la procedura informatica all'uopo predisposta e accessibile dal sito comunale. La pratica è inoltrata allo SUAP tramite la procedura telematica "http://www.impresainungiorno.gov.it/ " che già utilizza i suddetti moduli unificati e standardizzati.
Relativamente al settore dell’edilizia privata il Comune di Montebello della Battaglia, ha aggiornato gli stampati come dall’accordo raggiunto in  Conferenza Unificata del 4/5/2017 disponibili su questo sito nella sezione “Modulistica” “Ufficio Tecnico”.
Si pubblica altresì il link della Regione Lombardia che rinvia alla modulistica adottata dalla Regione Lombardia, successivamente all’accordo e pubblicata sul sito istituzionale della Regione stessa “http://www.regione.lombardia.it/wps/portal/istituzionale/HP/DettaglioServizio/servizi-e-informazioni/enti-e-operatori/territorio/moduli-edilizi-unificati”

