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COMUNE DI MONTEBELLO DELLA BATTAGLIA

(PROVINCIA DI PAVIA)

AVVISO DI AVVIO DEL PROCEDIMENTO PER LA FORMAZIONE DEGLI ATTI DI VARIANTE N. 1 AL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (P.G.T.) DEL COMUNE DI MONTEBELLO DELLA BATTAGLIA, AI SENSI DELL’ART. 13 DELLA LEGGE REGIONALE  11 MARZO 2005, N. 12 E S.M. E I.
VISTI 

· La Legge Regionale 11 marzo 2005 n. 12 s.m.i. per il Governo del Territorio ed i criteri attuativi approvati dalla Giunta Regionale della Lombardia;
· Gli indirizzi generali per la valutazione ambientale (VAS) approvati con D.C.R. VIII/351 in data 13.03.2007 e gli ulteriori adempimenti di disciplina approvati dalla Giunta Regionale con D.G.R. 8/6420 del 27.12.2007; 

· La Legge Regionale 28 novembre 2014 n. 31; 
RICHIAMATA 

· L’intenzione di avviare la procedura di approvazione della variante n. 1 al PGT vigente;

· il correlato presente avviso pubblico di avvio del procedimento disponendone la pubblicazione dello stesso secondo le modalità previste nell’art. 13 della L.R. n. 12/2005; 
SI RENDE NOTO
che il Comune di Montebello della Battaglia avvia il procedimento per la formazione della Variante n. 1 al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.) come previsto dalla normativa e dagli indirizzi sopraccitati; 
Chiunque ne abbia interesse potrà presentare suggerimenti o nuove proposte da redarre in carta semplice ed in duplice copia allegando, ove necessario, idonea cartografia esplicativa, al protocollo generale del comune di Montebello della Battaglia entro le ore 12.00 del giorno
 2 Settembre 2015             
E’ precisato che l’Amministrazione comunale valuterà le proposte limitatamente a quelle:
 - riguardanti il Tessuto Urbano Consolidato; 
- che non incidano sull’aspetto ambientale e quindi non richiedano modifiche al Documento di Piano; 
- riguardanti correzioni cartografiche o errori di scrittura che non incidano sul contenuto o sulle strategie urbanistiche contenute nel PGT. 
Il presente avviso di variante viene posto in pubblicazione all’Albo Web del Comune di Montebello della Battaglia e viene pubblicizzato mediante l’affissione di manifesti murali per 30 giorni al fine di stabilire il termine entro il quale chiunque abbia interesse, anche per la tutela di interessi diffusi, possa presentare suggerimenti e proposte. 
Montebello della Battaglia, lì 03/08/2015
IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA 

F.to Geom. Maurizio Rossi
